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. 0 1 1 0

q0

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)
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. . 1 1 0

q′0

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)
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. . . B B B

q

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)
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. 0 0 1 0 1 0

q0

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)
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A palindromákat eldönt ő Turing-gép

. . . 1 0 1 B B

q′0

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)

Példák Turing-gépekre – p.



A palindromákat eldönt ő Turing-gép

. . . 1 0 1 B B

q′0

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)

Példák Turing-gépekre – p.



A palindromákat eldönt ő Turing-gép

. . . 1 0 1 B B

q′′0

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)

Példák Turing-gépekre – p.



A palindromákat eldönt ő Turing-gép

. . . 1 0 1 B B

qn

q′1 q′′1

q0 qi qn q

q′0 q′′0

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,−)

./(.,→)

./(.,→)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. 0 1 1 0

q0

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. 0 1 1 0

q0

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 0 B

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 0 B

q4

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 1 1 B B

q0

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . . 1 B B

q2

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . . 1 B B

q2

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . . 1 B B

q3

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . . B B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . . B B B

q0

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . . B B B

qi

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. 0 0 1 0 1 0

q0

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. 0 0 1 0 1 0

q0

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0 B

q1

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 0 B

q4

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)

0/(0,←)

1/(1,←)

./(.,→)

0/(0,−)

1/(1,←)

Példák Turing-gépekre – p.



A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép

. . 0 1 0 1 B B

q5

q2 q3

q5

q0 q1 q4

qi qn

0/(.,→)

1/(.,→)

B/(B,−)

./(.,→)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

0/(0,→)

1/(1,→)

B/(B,←)

1/(B,←)

0/(B,←)
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A páros hosszúságú palindromákat eldönt̋o Turing-gép
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A palindromákat eldönt ő 2-szavas T-gép

q0 q1 q2

qi qn

〈., .〉/(〈., .〉, 〈→,→〉)

〈0, B〉/(〈0, 0〉, 〈→,→〉)

〈1, B〉/(〈1, 1〉, 〈→,→〉)

〈B, B〉/(〈B, B〉, 〈←,−〉)

〈0, B〉/(〈0, B〉, 〈←,−〉)

〈1, B〉/(〈1, B〉, 〈←,−〉)

〈., B〉/(〈., B〉, 〈→,←〉)

〈0, 0〉/(〈0, 0〉, 〈→,←〉)

〈1, 1〉/(〈1, 1〉, 〈→,←〉)

〈B, .〉/(〈B, .〉, 〈−,→〉) 〈0, 1〉/(〈0, 1〉, 〈−,−〉)

〈1, 0〉/(〈1, 0〉, 〈−,−〉)
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A palindromákat eldönt ő 2-szavas T-gép
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.
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qi qn

〈., .〉/(〈., .〉, 〈→,→〉)

〈0, B〉/(〈0, 0〉, 〈→,→〉)

〈1, B〉/(〈1, 1〉, 〈→,→〉)

〈B, B〉/(〈B, B〉, 〈←,−〉)

〈0, B〉/(〈0, B〉, 〈←,−〉)

〈1, B〉/(〈1, B〉, 〈←,−〉)

〈., B〉/(〈., B〉, 〈→,←〉)

〈0, 0〉/(〈0, 0〉, 〈→,←〉)

〈1, 1〉/(〈1, 1〉, 〈→,←〉)
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A palindromákat eldönt ő 2-szavas T-gép

. 0 1 1 0

. 0 B

q0

q0 q1 q2
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. 0 1 1 0

. 0 1 B

q0

q0 q1 q2
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A palindromákat eldönt ő 2-szavas T-gép

. 0 1 1 0 B
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q0 q1 q2
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〈., .〉/(〈., .〉, 〈→,→〉)

〈0, B〉/(〈0, 0〉, 〈→,→〉)

〈1, B〉/(〈1, 1〉, 〈→,→〉)
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Példák Turing-gépekre – p.
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. 0 1 1 0 B
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. 0 0 1 0 1 0 B

. 0 0 1 0 1 0 B

q1

q0 q1 q2

qi qn

〈., .〉/(〈., .〉, 〈→,→〉)

〈0, B〉/(〈0, 0〉, 〈→,→〉)

〈1, B〉/(〈1, 1〉, 〈→,→〉)

〈B, B〉/(〈B, B〉, 〈←,−〉)

〈0, B〉/(〈0, B〉, 〈←,−〉)

〈1, B〉/(〈1, B〉, 〈←,−〉)

〈., B〉/(〈., B〉, 〈→,←〉)

〈0, 0〉/(〈0, 0〉, 〈→,←〉)

〈1, 1〉/(〈1, 1〉, 〈→,←〉)

〈B, .〉/(〈B, .〉, 〈−,→〉) 〈0, 1〉/(〈0, 1〉, 〈−,−〉)

〈1, 0〉/(〈1, 0〉, 〈−,−〉)
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Példák Turing-gépekre – p. 10
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. 0 0 1 0 1 0 B

. 0 0 1 0 1 0 B

q1

q0 q1 q2

qi qn

〈., .〉/(〈., .〉, 〈→,→〉)

〈0, B〉/(〈0, 0〉, 〈→,→〉)

〈1, B〉/(〈1, 1〉, 〈→,→〉)

〈B, B〉/(〈B, B〉, 〈←,−〉)

〈0, B〉/(〈0, B〉, 〈←,−〉)

〈1, B〉/(〈1, B〉, 〈←,−〉)

〈., B〉/(〈., B〉, 〈→,←〉)

〈0, 0〉/(〈0, 0〉, 〈→,←〉)

〈1, 1〉/(〈1, 1〉, 〈→,←〉)

〈B, .〉/(〈B, .〉, 〈−,→〉) 〈0, 1〉/(〈0, 1〉, 〈−,−〉)

〈1, 0〉/(〈1, 0〉, 〈−,−〉)

Példák Turing-gépekre – p. 10



A palindromákat eldönt ő 2-szavas T-gép
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Példák Turing-gépekre – p. 10
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